

Красный Алтай

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Барнаульского Городского Комитета ВКП (б.), Горисполкома и Горпрофсовета.

РОЗНИЧНЫЙ ЭКЗ. 3 КОП.
№ 276 (3272)
Среда 26 ноября
1930 г.
ГОД ИЗДАНИЯ XI.

НА УГРОЗУ ВОЙНЫ ОТВЕТИМ ПОВЫШЕНИЕМ ТЕМПОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!

Лучший ответ вредителям, интервентам и оппортунистам: выполнение встречных промфинпланов, скорейшее окончание хлебозаготовок и организация нового мощного притока в колхозы!



Рис. Я. Янчева.

Рабочие и крестьяне всего мира должны освободить себя от власти капитала

Из обращения М. Горького к рабочим и крестьянам
В Москве Верховный суд рабочих и крестьян СССР судит людей, которые организовали контрреволюционный заговор против рабоче-крестьянской власти.



Они затрудняли развитие промышленности в Союзе Советов, портили все, что можно испортить, бесмысленно тратили средства, силы трудового народа, стараясь всячески вредить росту и развитию хозяйства страны, они искусственно создавали в стране советской индустриальной голод.

Дело всех капиталистов одинаково во всем мире, дело это — хищническая эксплуатация труда рабочих. Поэтому, естественно, русские капиталисты нашли в среде капиталистов Франции и Англии полное сочувствие своим преступным делам.

Дело всех капиталистов во всем мире одинаково. Дело рабочих и крестьян тоже одинаково во всем мире. Рабочие и крестьяне должны освободить себя от власти капитала, нищеты и вымирания.

Сотни тысяч рабочих строят суда, которые будут потоплены, делают пушки, пулеметы и ружья, которые послужат в конце концов к тому, чтобы убивать вас. Вы тоже, конечно, будете убивать рабочих и крестьян, ничем неповинных перед вами так же, как невинных вы перед ними.

В ответ на действия вредителей укрепим оборону страны советом
В редакцию газеты «Красный Алтай» от предприятий Барнаула: Алтметаллзавода, депо поезда, шубно-пошивочной мастерской, кожзавода, мастерских ОСО, лесозавода, дрожжевого завода, коллектива специалистов Бар. Гор. Земотряды и ряда других поступили резолюции по поводу действий контрреволюционной организации промпартин. Вот что требуют рабочие наших предприятий.

Алтметаллзавод
Наставив перед Верховным судом обвинить вышнюю меру наказания к членам промпартин, не считаясь с их научными знаниями. Выполним полностью промфинплан особого квартала и обеспе-

Ликвидировать прорыв на хлебозаготовительном фронте

МОСКВА. 24. До окончания хлебозаготовок в основных зерновых районах остались считанные дни, неждо тем, темп хлебозаготовок не только не растет, но даже падает. В четвертую пятидневку ноября месячный план выполнен на 5,8 проц., заготовлено на 16,1 проц. меньше, чем в предыдущую пятидневку. Всего за 20 дней ноября план хлебозаготовок выполнен на 33,5 проц. Этот прорыв в заготовках тем более недопустим, что годовой план заготовок до сих пор выполнен только на 78 процентов. А в Белоруссии, Закавказье и в Средне-Азиатских республиках меньше, чем на 60 проц. Годовой план гарнизонного сбора выполнен по СССР на 35 проц. Необходимо в последние дни ноября мобилизовать все силы на ликвидацию угрожающего прорыва на хлебозаготовительном фронте.

Кулакам нет пощады

На скамье подсудимых кулачка села Инюшево Марья Денисовна Сергачева. Комиссия по хлебозаготовкам дала ей твердое задание в 13 центнеров. Однако, кулачка сдала хлеба только 5 центнеров. Урожай плохой был, нету больше хлеба, — говорила она на суде. Свидетели напротив утверждали, что Сергачева задание могла легко выполнить. Суд приговорил Сергачеву за злостное увиливание от сдачи хлеба одним год принудительных работ. Л.

РайПО, не тебя ли это касается?

На ст. Калмак (дер. Ново-Романово) на складе лежат потребности уже месяц лежат колеса. На них не прислана на райПО фактура и они не могут пойти в продажу, так как неизвестна их цена. 15 ящиков чая, 2 ящика баремали, несколько ящиков колесок для пил тоже не проданы и по той же причине. Несколько раз был запрос в Барнаульское райПО о высылке фактур, но до сих пор — ничего. И это тогда, когда проводится мобилизация средств и хлебозаготовок. В. В.

Борьба с хищническим убоем скота

За нарушение обязательного постановления виновные привлекаются к уголовной ответственности
Наркомундел предложил проверить, все ли Горсоветы, а также районные исполкомы издали обязательное постановление по борьбе с хищническим убоем скота. В этих обязательных постановлениях должно быть указано, что виновные в нарушении обязательных постановлений по борьбе с хищническим убоем скота подлежат убою с десятикратной стоимостью убитого животного.

Поправка

В № 275 «Кр. Алтай» на 1-й странице в тексте постановления ЦК ВКП(б) во 2-м пункте допущено искажение. 2-й пункт следует читать: 2) Редакционную статью «Двурушничество, плюс политика дальнего прицела» в газете «За индустриализацию», от 21 ноября, где записано: «Бухарин с принципом своих правоуководительных ошибок квалифицируется, как акт двурушничества», а также статью в «Труде», от 21 ноября, «О завлечении Бухарина», где дается в основном такая же оценка завлечению тов. Бухарина, — считать явно неправильными, отражающими антипартийные, «левацкие» настроения.

ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ — ВАЖНЕЙШИЙ УЧАСТОК КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ!

Сроки перевыборов советов
Утверждены Сибкрайисполкомом сроки перевыборов советов. С 25-го ноября по 15-е декабря по селам района будет проходить отчетно-предвыборная кампания сельсоветов. С 15 декабря по 10 января — выборы сельсоветов. В городе отчетная кампания займет первую половину января. С 15 по 25-е января состоятся выборы Городского Совета. Срок созыва пленума Горсовета должен состояться между 25-м января и 5-м февраля.

Пока еще мало сделано

Рабочий комитет барнаульской комсомольской организации наметил план проведения подготовительной массовой работы по отчетно-перевыборной кампании советов и кроме выполнения этого плана ничего не делает. 17-го ноября должны были проводиться собрания комсомольских ячеек города и сел с вопросами о перевыборах советов и задачах ячеек и с отчетом депутатов советов, по что сделано Горком комсомола не знает — сведений нет. Тов. Володин — секретарь Горсовета, не беспокоится, говорит что: — Небось, чтонибудь делают ячейки. Секретарь ячейки КСМ паровозопоездных бригад на вопрос, что делается по перевыборам советов, отвечает: — Собрание не состоялось ввиду невыхода членов комсомола.

Оппортунистам нет места в партии

Редактор «Колхозного Пути» Вятнич исключен из партии
В юбилейном октябрьском номере Уральской областной крестьянской газеты «Колхозный Путь» было опубликовано письмо кулацкого агента Десяткина с нагой клеветой на партию и рабочий класс. Повесть это контрреволюционное письмо классового врага, редакция не дала большевистского ответа и отпора. Руководство редакцией этим окончательным разоблачением свое оппортунистическое двурушничество. Обл. исполком, а также пленум Уралобкома партии исключили из партии редактора Вятнич.

Восши МТС

Сейчас же начать подготовку трактористов!

Нужна немедленная помощь для организации МТС

Директор Средне-Браушанской МТС тов. Жигалов в беседе с сотрудниками редакции сообщил о ходе работы по организации МТС следующие: С момента назначения меня на эту работу (6 ноября) я с представителем райЗО выехал на место для осмотра территории и назначения резиденции МТС. Самым удобным местом для резиденции МТС является Средне-Браушанское село, расположенное в центре территории, наметенной к организации МТС. Во-вторых — в Средне-Браушанском, в коммуне «Трактористы» селенские, кузнецкие и столярные мастерские. И в третьих — здесь дороги наиболее благоустроены, чем в других пунктах. Под контур и жалко помещаются для сотрудников МТС подмастерья дома. Ведется подготовка гаража для 60 тракторов, которые прибавят в последние январь. На вопрос, какие затруднения встречаются в работе по организации МТС, тов. Жигалов ответил: — Основные затруднения, мешающие возможности развернуть работу, являются отсутствие агрономов и инструктора-машиниста. Из Новосибирска должны прибыть два агронома, но их до сих пор нет. На телеграмму с срочной просьбой ответа не получено. Попытка заручиться агрономом здесь, на месте, не имела успеха, в райЗО ответа нет. — До тех пор, пока не будут составлены контрольные цифры весенней сельско-хозяйственной кампании, агронома выделить не сможем. Сейчас райЗО закончало составление плана весенней посевной кампании, а представители от МТС в этой важнейшей работе не участвуют. (4) В отношении инструктора-машиниста мною поставлен вопрос перед Горком еще 12-го ноября, но до сих пор этот работник не выделен, вследствие чего нами не ведется никакой работы по распространению акций Тракторостроения. Здесь необходима помощь со стороны местных организаций и, главным образом, Колхозосова. Самый серьезный вопрос, от успешного разрешения которого в основном зависит работа МТС, является подготовка кадров старших рудных и рудных-трактористов. Этот вопрос заставляет быть тревогу. Нужно будет подготовить не меньше 220 человек из числа колхозников. Имеется договоренность с местными организациями, что подготовка кадров должна быть организована через ШКМ путем открытия при них вечерних занятий. Никакой подготовки в этом направлении еще не проведено. Колхозы пока не занялись выделением людей для обучения их трактористами и рудными. Перед райПО поставлена задача заняться подготовкой кадров для МТС, но что оно сделало в этом направлении — неизвестно. При отсутствии необходимого штата работников для МТС приступать к выделению к работе не представляется возможным. В этом отношении нужна немедленная помощь со стороны руководящих организаций района. М.

Инженерно-технические работники требуют расстрела

С разных концов СССР поступают резолюции инженерно-технических работников в рабочих и искусств выражающих протест против действий вредителей из промышленной партии. Вместе с рабочими массами инженерно-технические и научные работники приветствуют ОГПУ и требуют расстрела контрреволюционеров — агентов интервентов. Инженеры и техники вступают в ударные бригады и обещают приложить все усилия на выполнение промфинпланов и осуществление пятилетия в 4 года. В декаду обороны инженеры и техники делают взносы в фонд постройки дрижабля «Правда» и воздушных «Шахт ответ вредителям и интервентам». Борьба с оппортунизмом, искоренение «лейтенизма», служебного шаража для вредителей, подготовка квалифицированных кадров из людей рабочего класса, все это проходит красной нитью через резолюции, являющиеся ответом врагам социализма — агентам рабочих, индустриальных, детердентов и Пуанкаре.

Потребовать отчета

В с. Башенцево гр. Суянкин Федор собирал средства на акции Тракторостроения, но до сих пор ни перед кем не отчитался. Граждане интересуются, куда переданы эти средства. Сельсовет, организуя отчет тов. Суянкина о проведенной им работе.

